



Családok a családokért:

interaktív közművelődési szerepvállalás a cselekvő és értékteremtő családi együttműködések megteremtése érdekében

BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett neve:	VOKE Csomópointi Művelődési Központ
Helyszín	5000 Szolnok, Jubileum tér 1/a.
Foglalkozás dátuma	2019. október 28.

Foglalkozás Témája	Családon belüli erőszak, cyberbullying
--------------------	---

Október havi foglalkozásunk témájának a családon belüli erőszakot, valamint az internetes bántalmazás témakörét választottuk. A klub résztvevőit előre tájékoztattuk a téma érzékenysége miatt, de szerencsére ez senkinek sem szegte kedvét, így szép számmal voltunk ismét a klubfoglalkozáson. Addig, amíg a gyerekek játszottak, a szülőknek lehetőségük volt kötetlenül beszélgetni a témáról.

A legtöbb résztvevőnk csak gyerekkorából emlékszik vissza olyan esetre, hogy egyszer-kétszer kikaptak egy-egy gyerekes csíny miatt, vagy az Ő szülei visszaemlékezéseiből hallottak arról, hogy az iskolában körmöst, vagy tenyerest osztogattak. Szerencsésnek tartják magukat, hogy ma már más világot élünk, és az Ő gyerekeik nem találkoznak már ilyenek.

Az internetes zaklatás, cyberbullying azonban már elterjedtebb, ami a kommunikációs csatornák virtuális térbe történő áthelyeződésének köszönhető. Akár egy zárt facebook csoportban is előfordul, hogy valaki például nem ért egyet az osztálypénz felhasználásának módjával, ezt szóváteszi, majd a közösség többi tagja ellene fordul. Elég egy elgépelés a szövegben és máris jönnek az olyan kommentek, hogy tanulj meg előbb helyesen írni – mesélte az egyik résztvevőnk. Ő napokon keresztül kapta a negatív üzeneteket, holott egy olyan apró problémából indult az egész, hogy keveselte a pedagógusoknak vásárolt ajándék értékét.

A social media felületeken zajló kommunikáció alapvető hibája, hogy a felek nem találkoznak egymással, a szöveg értelmezése sok esetben a fogadó lelkiállapotától függ, így másképp értelmezhet egy teljesen semleges hozzászólást is, amire felindultságának okán negatívan válaszol. Mindkét félnek meg kell tanulnia kezelni a helyzetet.

A téma átbeszélése során kiderült, hogy a fent leírt esetben már többeknek is volt részük, bár erre nem gondoltak úgy, mint cyberbullying.

Az alapvetően komoly témát a gyerekekkel való közös játékkal oldottuk.